GIORNATA DELLA CARITA’ 11 DICEMBRE  2016-12-14
Questa giornata della Carità è un’occasione per noi Gruppo Caritas di poter condividere con la Comunità attraverso vari segni, quante persone abbiamo incontrato quest’anno, in quale modo, in quali situazioni reali siamo riusciti ad affiancarci a loro.
Per noi operatori Caritas avere la possibilità di incontrare delle persone bisognose, creare con loro una relazione è un dono! E’ una grande sfida che ci vede impegnati a chiederci “ CHE COSA LI PUO’ AIUTARE, QUALI CAPACITA’ HA QUESTA PERSONA, QUAL’E’ LA SUA STORIA, LE SUE COMPETENZE, COME POSSIAMO SOSTENERLA LEGITTIMANDO QUELLO CHE E’ COSI’ DA FARLE CAPIRE CHE ABBIAMO FIDUCIA IN LEI.
Un augurio che ci è stato fatto e che vogliamo trasmettere anche a Voi è di AVERE PER AMICO UN POVERO!
Vogliamo condividere con Voi l’esperienza dei ragazzi di I Media che lo scorso anno , durante il catechismo, mentre si stavano preparando per la prima Comunione hanno deciso di fare qualcosa di concreto per gli altri. Hanno così istituito il portafoglio della Carità, destinando la somma raccolta per fare la spesa e donarla alle persone della Caritas. Dopo aver fatto questo è emerso il desiderio di poter fare dell’altro per aiutare ancora delle persone bisognose.
Vi presentiamo l’ idea dei ragazzi che ha accompagnato la realizzazione del progetto:
 (
“ ….Quella che è sembrata la più  semplice  da realizzare era una 
bancarella…ma
 che cosa vendere? Noi siamo solo ragazzi e non abbiamo molte 
risorse….con
 le catechiste è balenata l’idea di vendere dei libri usati per bambini. Questa nostra idea ha visto la realizzazione a settembre durante la sagra. Il sabato e la domenica pomeriggio, durante entrambi i week end abbiamo allestito questa vendita accompagnati dallo slogan “ LIBRO x LIBRO REGALA UN SORRISO e CHI COMPRA UN LIBRO DONA UN SORRISO !”
Questa volta la Caritas ci ha chiesto se, al posto di fare la spesa, potevamo destinare la cifra che avremmo raccolto con la vendita dei libri usati, per acquistare libri di testo scolastici per ragazzi che non avrebbero potuto 
permetterseli…
A noi è dispiaciuto un po’ non poter andare a fare la spesa tutti insieme, ma i catechisti e i nostri genitori ci hanno fatto riflettere e spiegato l’importanza dello studio. Si tratta di ragazzi poco più che coetanei nostri. Abbiamo compreso e condiviso l’iniziativa molto volentieri, anzi ci siamo pure divertiti tanto a spiegare alle persone e ai bambini che passavano, l’idea del nostro progetto. Quasi tutti ci ascoltavano interessati ed erano felici di poter contribuire con l’acquisto di un libretto usato a questa nostra proposta. Possiamo dire che è stata un’iniziativa che è andata proprio alla grande!
Il ricavato è stato di euro duecento, per noi una cifra molto grande e carica di grande importanza. Non sappiamo di preciso quanti libri abbiamo potuto donare, ma abbiamo la certezza che grazie alla nostra iniziativa, alle persone che si sono lasciate coinvolgere, alla Parrocchia che ci ha permesso di realizzare tutto 
questo…
.
)














QUALCUNO A SETTEMBRE HA POTUTO RICEVERE UN LIBRO  SU CUI STUDIARE!!!
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Ringraziamo questi ragazzi perché hanno saputo cogliere, sentire questa necessità e sono stati pronti. Ci sembra proprio che anche i piccoli gesti condivisi possono diventare grandi gesti di bene. 



Auguriamo un Buon Cammino di Avvento ed un Buon Natale a Voi e alle vostre famiglie.
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